



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΘΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

## Τα μέλη να προστατεύσουν την αξιοπρέπεια και να εξασφαλίσουν το μέλλον του ιστορικού φορέα

**Μ**εθαύριο Κυριακή θα γίνει η Γενική Συνέλευση της Κοινότητας, για να αποφασίσουν τα μέλη αν θα πωληθεί το κτήριο στο Πάτινγκτον έναντι \$23 εκατομ. και σε προσπάθεια υπονόμευσης της προσπάθειας, παροικιακό έντυπο δημοσίευσε ότι «οργιάζουν οι φήμες για μίζες».

Το να διαφωνεί ένα έντυπο στην πώληση του κτηρίου είναι δικαίωμα του και ποιός είμαι εγώ που θα του το αφαιρέσω. Αλλά έμμεσα, πλην σαφώς, το έντυπο χρησιμοποιεί «φήμες» και μάλιστα «οργιάζουσες» για να καταγγείλει πως το συμβούλιο της Κοινότητας απαρτίζεται από ανέντιμα άτομα που «τα πιάνουν» για να ξεπουλήσουν την περιουσία του φορέα. Καραμπινάτη συκοφαντία εναντίον ευύπολητων ανθρώπων, οικογενειάρχων, επιχειρηματιών και επιστημόνων χωρίς αμαρτωλό παρελθόν, που χαίρουν εκτίμησης στην παροικία και την ευρύτερη κοινωνία.

Πρόκειται για μια άνανδρη, ανώνυμη καταγγελία χωρίς τεκμήρια με στόχο

να βλάψει αθώους και το ίδιο το μέλλον της Κοινότητας. Όμως το έντυπο δεν σταματά στη συκοφαντία:

Συνεχίζει με την πρόβλεψη ότι η συνέλευση «θα είναι εκρηκτική και θα έχει ταραχώδη εξέλιξη» ενθαρρύνοντας κάποιους να δημιουργήσουν «έκρηξη» και «ταραχές» στη γενική συνέλευση σε έναν δημοκρατικό λαϊκό φορέα, όπου ο καθένας έχει δικαίωμα να εκφράσει τη γνώμη του. Αλλά το δικαίωμα γνώμης και άλλο οι ταραχές.

Ασφαλώς, υπάρχουν αυτοί που διαφωνούν με το συμβούλιο, αλλά τα μέλη της Κοινότητας έχουν καθήκον μεθαύριο Κυριακή να προστατεύσουν την αξιοπρέπεια και να εξασφαλίσουν το μέλλον του ιστορικού φορέα. Να ακούσουν προσεκτικά σε ήρεμο περιβάλλον τα επιχειρήματα του συμβουλίου και των αντιφρονούντων, χωρίς «εκρήξεις» και «ταραχές», για να αποφασίσουν με μόνο κριτήριο το συμφέρον της Κοινότητας και το μέλλον της.

Υστερα από συνομιλία μου με τον

πρόεδρο, Χάρη Δανάλη, την περασμένη Τρίτη αναφέρθηκα σε όλες τις προτάσεις που έγιναν για το κτήριο, ακόμη και αυτές με περισσότερα χρήματα. Εξήγησα στους αναγνώστες μας ότι δεν είναι αναγκαστικά πιο συμφέρουσες από την πρόταση για \$23 εκατομμύρια, επειδή οι όροι τους θα καθυστερήσουν αν δεν σταματήσουν κιόλας την πώληση.

Όσον αφορά στον πλειστηριασμό, ποιός μπορεί να εγγυηθεί στη Γενική Συνέλευση ότι οι προσφορές δεν θα είναι μικρότερες από τα \$23 εκατομμύρια; Αλλά ακόμη και αν είναι ένα ή δύο εκατομμύρια μεγαλύτερες, το κέρδος θα ακυρωθεί από το κόστος του πλειστηριασμού και την καθυστέρηση μέχρι να γίνει και να υπογραφούν τα συμβόλαια.

Τα μέλη δεν πρέπει να πιστεύουν ανώνυμες οργιάζουσες φήμες που, εφόσον είναι ατεκμηρίωτες, δεν είναι τίποτε άλλο από αισχρές συκοφαντίες. Αλλωστε, έχουμε και το προηγούμενο με τη Συμφωνία της Αθήνας, όταν οργιάζαν οι ανώνυμες φήμες

για δωροδοκίες από το ίδιο έντυπο. Ασφαλώς, δεν θέλουμε να δούμε σκηνές απείρου... κάλλους όπως τότε.

Εξάλλου, τα μέλη πρέπει να απορρίψουν μετά βδελυγμίας και να σταματήσουν κάθε απόπειρα σπημένης «έκρηξης» για την δημιουργία ταραχών.

Σ' αυτή τη στήλη δεν θα διαβάσετε ανώνυμες φήμες και συκοφαντίες γιατί βάζω φαρδιά - πλατειά την υπογραφή μου. Γι' άλλη μια φορά, λοιπόν, κάνω ταπεινά την έκκληση στα μέλη της Κοινότητας να ψηφίσουν την Κυριακή με το χέρι στην καρδιά για την πώληση του κτηρίου σαν να πρόκειται δική τους περιουσία.

Με \$23 εκατομμύρια στο ταμείο θα αρχίσει μια νέα εποχή προόδου και ανάπτυξης, με περισσότερα από ένα εκατομμύριο δολάρια επιπλέον εισόδημα κάθε χρόνο. Όσο πιο γρήγορα, τόσο το καλύτερο για την Κοινότητα, την ομογένεια και τελικά για την ελληνική μας ταυτότητα στους Αντίποδες.

### Παροικιακές εκδηλώσεις

Χορταστικό θα είναι αυτό το Παρασκευοσαββατοκύριακο για τους συμπαροίκους που ενδιαφέρονται για τις Τέχνες και τα Γράμματα, εκτός από την... πώληση του κτηρίου της Κοινότητας στο Πάτινγκτον.

Εχουμε και λέμε, λοιπόν, αρχίζοντας σήμερα το βράδι με την θεατρική παράσταση «Ο Καραγκιόζης νεομετανάστης», που ανεβάσει το θέατρο Τέχνης στο Μαντουριδείο θέατρο ώρα 8 μ.μ. με σκηνοθεσία του Σταύρου Οικονομίδη. Ο οποίος πρωταγωνιστεί στο ρόλο του Καραγκιόζη με εκλεκτούς ηθοποιούς της παροικίας μας σε άλλους ρόλους:

Αγλαΐα: Λιάνα Βερτζάγια, Κοληπήρι: Μέλιω Παπαδοπούλου, Μπάρμπα Γιώργος: Γιάννης Νταβίσκας, Νιόνιος: Πέτρος Μιχαλόπουλος, Σταύρακας: Χάρης Τσαβαλάς, Μορφονιός: Ευανθία (Εβελιν) Τσαβαλά, Χατζηναβάτης: Νίκος Τσιουκάνης, Αυστραλοί: Νικολέττα Γεωργίτση, Διονύσης Βερτζάγιας, Πολυχρονόπουλος: Κώστας Βερτζάγιας, Ελένη: Άννα Γιοβανάκη, Μέγας Αλέξανδρος: Διονύσης Βερτζάγιας.

Για να εξασφαλίσετε τις θέσεις σας αυτό το Παρασκευοσαββατοκύριακο τηλεφωνήστε στην Μέλιω: 9519-8104 και στην Εβελιν: 0413 989 007.

Αύριο Σάββατο βράδι και στα πλαίσια του Ελληνικού Φεστιβάλ, οι «Ηχο Νυξ» θα παρουσιάσουν τραγούδια του γνωστού συνθέτη και τραγουδιστή, Αντώνη Βαρδή, καθώς και τις συνεργασίες του με γνωστούς καλλιτέχνες. Στο St George Bank Auditorium, 4 Montgomery St, Kogarah, ώρα 7 μ.μ. και είσοδο \$20. Για κρατήσεις τηλεφωνήστε 9750-0440.

Μεθαύριο Κυριακή, ώρα 12 το μεσημέρι, η δεξίωση της Οργάνωσης Ελληνίδων και Ελληνοκυριών Γυ-

ναϊκών (ΟΕΕΓΑ) στο The Grand Roxy για να τιμήσει την Ημέρα της Γυναίκας. Στο πρόγραμμα της δεξίωσης συμπεριλαμβάνεται η βράβευση γυναικών της παροικίας μας για την προσφορά τους στην κοινωνία.

Την Κυριακή το απόγευμα και ώρα 5 μ.μ., με ευκαιρία την Ημέρα της Γυναίκας και πάλι στα πλαίσια του Ελληνικού Φεστιβάλ, η Δρ Παναγιώτα Νάζου θα τονίσει στην ομιλία της «Γιορτάζοντας τη συμβολή της Ελληνίδας στην ειρήνη και τον πόλεμο» που θα δώσει στην Ελληνική Κοινωνική Λέσχη, τα κοινωνικά, οικονομικά, πολιτιστικά και πολιτικά επιτεύγματα των Ελληνίδων γυναικών. Ελεύθερη είσοδος.

Την ίδια μέρα και την ίδια ώρα περίπου, στις 5.30 μ.μ. τα μέλη του Κέντρου Ελληνικής Λογοτεχνίας και Ποίησης «ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ» της ΑΧΕΠΑ στο Σίδνεϊ, σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου, The Legacy of the Greek Language, την επιστημονική επιμέλεια του οποίου έχει ο Καθηγητής Γεώργιος Καναράκης, από το Charles Sturt University.

Το βιβλίο θα παρουσιάσουν η Δρ Ευφροσύνη Δελγιάννη και ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης, στο ΑΧΕΠΑ Χώλ, 394-396 Princes Highway Rockdale.

Είσοδος ελεύθερη και όλοι ευπρόσδεκτοι, στο τέλος θα προσφερθούν ποτά.

### Ανοιχτό Πανεπιστήμιο

Στα πλαίσια της σειράς των μαθημάτων του «Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου» που γίνονται κάθε Κυριακή, 3-6 μ.μ., στις εγκαταστάσεις της ΑΧΕΠΑ NNO (394-396 Princes Hwy, Rockdale), θα λάβει

χώρα την ερχόμενη Κυριακή 12/03/2017 το τρίτο κατά σειρά μάθημα της θεματικής «Εισαγωγή στον αρχαίο ελληνικό χωρόχρονο».

Ο Δρ Βασίλης Αδραχτάς θα αναπτύξει το θέμα «Η μεγάλη συνάντηση: ουρανόχθονες και αυτόχθονες». Το συγκεκριμένο μάθημα αφορά στη σταδιακή κάθοδο των ινδοευρωπαϊκών φύλων εντός του χώρου της νοτίου Βαλκανικής, καθώς και στην πολλαπλή σχέση τους με τους εκεί γηγενείς πληθυσμούς. Η συνάντηση αυτή, με όλη την ένταση που κατά περιπτώσεις την χαρακτήριζε, θα γίνει το χωνευτήρι μέσα από το οποίο θα γεννηθεί προϊόντος του χρόνου η ελληνική ιδιοπροσωπία.

Μετά την ανθρωπότητα των Κυκλάδων και την καλαισθησία της Μινωικής Κρήτης, σειρά έχει η εξέταση της ειδικής συμβολής του ηπειρωτικού ελληνικού πολιτισμού στην τελική διαμόρφωση του Ελληνικού.

Όλοι είναι ευπρόσδεκτοι. Πληροφορίες Γεώργιος Λιανός, 9519-4477 / 0408 000 025.

### Καλό!

Σήμερα είναι Τρίτη. Κοινοποίησε το σε 7 φίλους και σε 7 μέρες θα είναι πάλι Τρίτη. Ενας αγνόησε αυτό το μήνυμα και μέσα σε 24 ώρες του 'ρθε Τετάρτη!

### Ακόμη ένα:

- Λόγος διαζυγίου;
- Για θρησκευτικούς λόγους...
- Δηλαδή;
- Δεν παραδεχόταν πως στο κρεβάτι είμαι Θεός!